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ATA DA REUNIÃO EXTRORDINÁRIA DO COLÉGIO GESTOR DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO

GRANDE DO NORTE

Às quatorze horas e trinta minutos do dia dezoito do mês de abril do ano dois mil e vinte e dois, o Colégio Gestor reuniu-se em sessão extraordinária, de forma presencial na sala de videoconferência, sob a

presidência de Paulo Vitor Silva (Diretor-Geral), contando com a presença de Tatiana Cardoso Delgado Kobayashi (Diretora de Administração em Exercício), Givanaldo Rocha de Souza (Diretor

Acadêmico), Airton Araujo de Souza Junior (Coordenador de Pesquisa e Inovação) , Glenda Michelle Marques Fonseca Ferreira Dantas (Coordenadora de Extensão), Danyella Augusto Rosendo da Silva

Costa (Coordenadora de Atividades Estudantis), Alynna Erlane Silva de Sousa Medeiros (Coordenadora de Gestão de Pessoas), Jefferson Johnne Marques da Silva (Coordenação de Tecnologia da

Informação) e secretariado por Eduardo Chaves de Sousa (Chefe de Gabinete). Compareceu, também, o seguinte membro suplente:  Raphael Siqueira Fontes. Registrou, ainda, na reunião, a presença da

ouvinte: Willany Caroliny Tavares Batista Chaves, Xênia Silva Gomes Brandao, Claudio Martins Goncalves e Cicero Filho Tavares. A pauta da reunião constava dos seguintes itens: (I) Aprovação da pauta

proposta, (II) Leitura, aprovação e assinatura da ata da reunião ordinária do dia 02/08/2022; (III) Análise das solicitações de capacitação no Campus Parnamirim; (IV) Análise das solicitações de estagiários

no Campus Parnamirim; (V) Gestão e procedimentos no novo portal IFRN/Campus Parnamirim; (VI) Segurança Escolar (inclusão na reunião). Iniciados os trabalhos ocorreram as seguintes deliberações: 

(1) Abrindo a sessão, o presidente Paulo Vitor Silva, agradeceu a presença de todos e, em seguida, encaminhou para aprovação da pauta com a inclusão do seguinte item: “Segurança Escolar”, bem como

solicitou alteração da ordem de pauta, antecipando o item VI e V. O Colégio Gestor aprovou por unanimidade pauta com o acréscimo e antecipação de pauta.

(2) Passando para o segundo item da pauta, o presidente encaminhou o adiamento da leitura e aprovação da ata da reunião ordinária do dia 02/08/2022, pois o secretário Eduardo não havia chegado par o

compartilhamento do referido documento com os demais membros. O Colégio Gestor aprovou por unanimidade o adiamento da leitura e aprovação da ata da reunião para próxima reunião.

(3) Seguindo para o sexto item da pauta, o presidente apresentou a pauta “Segurança Escolar”. O presidente contextualizou as ações internas e em parceria com instituições que a gestão do Campus

Parnamirim já estava realizando, tais como a capacitação de servidores junto à Secretaria do Estado, a parceria com a 2ª DIREC nas ações de prevenção e combate à violência nas escolas e o acionamento

da Ronda Escolar da Polícia Militar do RN. O presidente também mencionou as medidas de segurança que estavam sendo implementadas no âmbito interno, como a automação da cancela de veículos com

tecnologia de reconhecimento e a aquisição de equipamentos para a implementação de controle de acesso. Em seguida, o presidente encaminhou ao colegiado a pauta para discussão e encaminhamentos.

Após a discussão, foram aprovados por unanimidade os seguintes encaminhamentos:

– Manutenção das aulas no dia 20 de abril de 2023;

– Aumentar o controle de acesso ao campus, com fechamento da portaria de pedestres e permitir o acesso apenas de veículos dos servidores e dos discentes e externos cadastrados;



– Ficará sob competência da COCSEV/PAR publicar notícias com orientações de acesso e segurando do campus;

– Será realizado ações, sob coordenação da COAES/PAR, de promoção da saúde mental dos servidores do campus;

​​​​​​​(4) Passando para o quinto item da pauta, conforme antecipação do ponto de pauta, “Gestão e procedimentos no novo portal IFRN/ Campus Parnamirim”, o presidente oportunizou à servidora Xênia Silva

Gomes Brandao que contextualizou a situação atual e propôs como encaminhamento a realização oficina de operacionalização do novo portal, a ser ministrado por equipe da reitoria. Em seguida a

exposição, o presidente encaminhou ao colegiado a pauta para a discussão e encaminhamentos. O Colégio Gestor aprovou, por unanimidade, o seguinte encaminhamento:

– Realização de oficina de treinamento do novo portal do IFRN com os servidores do Campus Parnamirim, nos dias 09 e 11 de maio de 2023, das 14h50m às 16h20m.

(5) Seguindo para o terceiro item da pauta, o presidente apresentou a pauta “Análise das solicitações de capacitação no Campus Parnamirim”. O presidente oportunizou a servidora Alynna Erlane Silva de

Sousa Medeiros apresentou as solicitações de capacitações realizadas por meio de pesquisa em formulário; como também, apresentou a situação orçamentária e financeira para capacitação em que valor

disponibilizado para ações de desenvolvimento ao Campus Parnamirim, conforme o Ofício 03/2023-CODPE/DIGPE, foi de total R$ 17.089,20, sendo inferior as demandas solicitadas. Na sequência, em

diálogo com o colegiado, foram estabelecidos alguns critérios classificatórios, que são: servidor não pode estar afastado para capacitação, não ter sido contemplada 2022, a ação deverá ser no ano de 2023, a

solicitação deverá se enquadra como capacitação e a solicitação deverá ter sido feito dentro do prazo estabelecido. Em seguida, o presidente encaminhou ao colegiado a pauta para discussão e

encaminhamentos. Após a discussão, foram aprovados por unanimidade os seguintes afastamentos:

– Alison Pereira Batista para X Congresso Internacional de Ciências do Esporte/ XXIII Congresso Brasileiro de Ciências do Esporte

– Jefferson Doolan Fernandes para CONTROLADORES PROGRAMÁVEIS - CLPS: CLIC02 E TPW04 (M3)

– Carla Ionara Xavier da Silveira Cardoso para Seminário Nacional do PNAE

– Bruno Emerson Gurgel Gomes para 43º Congresso da Sociedade Brasileira de Computação

(5) No quinto item da pauta, o presidente apresentou a proposta de "Análise das solicitações de estagiários no Campus Parnamirim", contextualizando a atual situação orçamentária e a questão normativa

que estabelece um limite quantitativo para a contratação de estagiários, conforme a ON 1/2020 - DIGPE/RE/IFRN e a NI Nº 5/2020 - DIGPE/RE/IFRN. Em seguida, foram apresentadas 4 (quatro)

solicitações de novos estagiários (ETEP, COCSEV, COSGEM e COAES), além dos atuais estagiários em contrato (COCOMP, ETEP, COLAB, GABIN, COESP e COBIB), que excedem o limite máximo

estabelecido. Durante a explanação, o presidente ressaltou que em breve haverá uma recomposição orçamentária no IFRN, o que poderá ampliar o orçamento para a contratação de novos estagiários. Em

seguida, a pauta foi encaminhada ao colegiado para discussão e encaminhamentos. O Colégio Gestor aprovou, por unanimidade, como encaminhamento adiar a pauta para próxima reunião do colegiado.

A seguir, foram apresentadas questões de expedientes e informes, sem mais assuntos, a reunião foi encerrada.
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